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ΕΩΣΕΡΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΜΟ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 

4ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΧΟΛΕΙΟ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 

ΧΟΛΙΚΟ ΕΣΟ 2021-2022 

ΕΙΑΓΩΓΗ 

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ του Σχολείου (άρκρο 37, Ν.4692/2020) 
επιδιϊκει να εξαςφαλίηει τισ προχποκζςεισ και τισ ςυνκικεσ που είναι 
απαραίτθτεσ για να πραγματοποιείται όςο καλφτερα γίνεται το ζργο του ςχολείου 
και να επιτυγχάνονται όςο γίνεται καλφτερα οι ςτόχοι που κζτουμε κάκε φορά ωσ 
ςχολικι κοινότθτα (μακθτζσ, εκπαιδευτικοί, άλλο επιςτθμονικό προςωπικό, 
βοθκθτικό προςωπικό, γονείσ/κθδεμόνεσ). 

Ο Κανονιςμόσ βαςίηεται ςτο ιςχφον κεςμικό πλαίςιο για τθν εκπαίδευςθ και τθ 
λειτουργία των δθμόςιων και ιδιωτικϊν Σχολείων, ενςωματϊνει αποδεκτζσ 
παιδαγωγικζσ αρχζσ και είναι προςαρμοςμζνοσ ςτισ ιδιαίτερεσ ςυνκικεσ 
λειτουργίασ του Σχολείου και τα χαρακτθριςτικά τθσ τοπικισ ςχολικισ και 
ευρφτερθσ κοινότθτασ. 

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ ςυντάχκθκε φςτερα από ειςιγθςθ του 
διευκυντι  του ςχολείου, με τθ ςυμμετοχι όλων των μελϊν του Συλλόγου 
Διδαςκόντων, των μελϊν του Διοικθτικοφ Συμβουλίου του Συλλόγου Γονζων και 
Κθδεμόνων κακϊσ και εκπροςϊπου του Διμου μασ. 

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ με τθν ζναρξθ του ςχολικοφ ζτουσ 
κοινοποιείται ςε όλουσ τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ και αναρτάται ςτον ιςτότοπο του 
Σχολείου: https://4dim-ampel.thess.sch.gr/. Μια ςυνοπτικι μορφι του διανζμεται και 
ςυηθτείται διεξοδικά με όλουσ/εσ τουσ/τισ μακθτζσ/μακιτριεσ του Σχολείου. 

Θ ακριβισ τιρθςι του αποτελεί ευκφνθ και υποχρζωςθ όλων των μελϊν τθσ 
ςχολικισ μασ κοινότθτασ: τθσ Διεφκυνςθσ του Σχολείου, των εκπαιδευτικϊν και του 
βοθκθτικοφ προςωπικοφ, των μακθτϊν/τριϊν, των γονζων και κθδεμόνων. 

Ο Κανονιςμόσ επικαιροποιείται ςε τακτά χρονικά διαςτιματα, μζςω τθσ 
προβλεπόμενθσ από τον νόμο ςυμμετοχικισ διαδικαςίασ όλων των μελϊν τθσ 
ςχολικισ κοινότθτασ, ζτςι ϊςτε να ςυμπεριλαμβάνει νζεσ νομοκετικζσ ρυκμίςεισ, 
να ανταποκρίνεται ςτισ αλλαγζσ των ςυνκθκϊν λειτουργίασ του Σχολείου και τισ, 
κατά καιροφσ, αποφάςεισ των αρμόδιων ςυλλογικϊν οργάνων του. 

 
 

ΒΑΙΚΕ ΑΡΧΕ ΚΑΙ ΣΟΧΟΙ  

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ, περιλαμβάνει όρουσ και κανόνεσ, 
κατανομι αρμοδιοτιτων και ευκυνϊν, δικαιωμάτων και υποχρεϊςεων, για όλα τα 
μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ ζτςι ϊςτε να διαμορφϊνεται ςτο ςχολείο ζνα 

https://4dim-ampel.thess.sch.gr/
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παιδαγωγικό και διδακτικό κλίμα που διευκολφνει τθν απρόςκοπτθ, μεκοδικι και 
αποτελεςματικι λειτουργία του. Ταυτόχρονα, οι δυςκολίεσ και τα προβλιματα που 
προκφπτουν αντιμετωπίηονται από τα μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ ωσ προκλιςεισ 
και ευκαιρίεσ βελτίωςθσ, ανάπτυξθσ και ενδυνάμωςθσ παιδαγωγικϊν, διδακτικϊν, 
και άλλων πρακτικϊν. 

Βαςικοί ςτόχοι του Κανονιςμοφ είναι οι μακθτζσ/μακιτριεσ να διαμορφϊςουν τθν 
προςωπικότθτά τουσ, να διαπαιδαγωγθκοφν με τον καλφτερο δυνατό τρόπο και να 
αποκτιςουν δεξιότθτεσ οι οποίεσ ζχουν βαςικό και κυρίαρχο ρόλο ςτθ μακθςιακι 
διαδικαςία και ταυτόχρονα αποτελοφν δεξιότθτεσ ηωισ, όπωσ θ δθμιουργικότθτα, 
ο αυτοζλεγχοσ, θ ςυναίςκθςθ τθσ ευκφνθσ, θ ςυνεργαςία, θ ενςυναίςκθςθ, ο 
αμοιβαίοσ ςεβαςμόσ, θ αλλθλοκατανόθςθ, θ αποδοχι τθσ διαφορετικότθτασ, ο 
ςεβαςμόσ όλων ςε κοινοφσ ςυμφωνθμζνουσ κανόνεσ, θ περιβαλλοντικι 
ςυνείδθςθ, θ προςταςία τθσ υγείασ, κακϊσ και θ εδραίωςθ τθσ ιςότθτασ, τθσ 
αλλθλεγγφθσ και τθσ δθμοκρατίασ. 

Μζςω των ςυμφωνθμζνων αρχϊν/κατευκφνςεων του Κανονιςμοφ του Σχολείου 
μασ επιδιϊκεται: 

 Να εξαςφαλίηεται ζνα υποςτθρικτικό πλαίςιο για να πραγματοποιείται με 
επιτυχία το εκπαιδευτικό ζργο και θ απρόςκοπτθ ςυμμετοχι όλων ςτθν 
εκπαιδευτικι διαδικαςία. 

 Να καλλιεργείται κατάλλθλο κλίμα για τθν ανάπτυξθ τθσ προςωπικότθτασ του 
κάκε μακθτι και τθσ κάκε μακιτριασ αλλά και όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ 
κοινότθτασ. 

 Να διαςφαλίηεται θ ςωματικι και ψυχικι υγεία όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ 
κοινότθτασ. 

 Να δθμιουργοφνται οι ςυνκικεσ αξιοπρεπϊν και αποδοτικϊν ςυνκθκϊν 
διδαςκαλίασ, μάκθςθσ και εργαςίασ. 

 

 

ΚΕΝΣΡΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕ 
 

1. Προςϋλευςη – παραμονό ςτο Σχολεύο και αποχώρηςη από αυτό  

Θ έγκαιρη προςέλευςη των μακθτϊν/μακθτριϊν ςτο ςχολείο κακϊσ και θ τακτικι 

και ανελλιπισ φοίτθςθ αποτελοφν βαςικά ςτοιχεία τθσ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ. 

 Οι μακθτζσ/μακιτριεσ προςζρχονται ςτο ςχολείο πριν από τθν ζναρξθ των 

μακθμάτων, από τισ 8:00 ζωσ τισ 8:15. Τα παιδιά υποδζχονται ςτισ ειςόδουσ 

του ςχολείου οι εκπαιδευτικοί υπθρεςίασ. Οι γονείσ φροντίηουν για τθν 

προςζλευςθ των μακθτϊν/τριϊν εντόσ του προβλεπόμενου χρόνου, όπωσ 

επίςθσ και για τθν ζγκαιρθ αποχϊρθςι τουσ. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ ειςζρχονται ςτο ςχολείο από τισ τρεισ ειςόδουσ του ςχολείου 

(28θσ Οκτωβρίου, Κεντρικι είςοδο, Ελμάηθ), όπου τουσ υποδζχονται οι 

εκπαιδευτικοί εφθμερίασ. 
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 Οι εξωτερικζσ πόρτεσ του ςχολείου κλειδϊνουν αμζςωσ μετά τθν ζναρξθ των 

μακθμάτων και παραμζνουν κλειςτζσ ζωσ τθ λιξθ λειτουργίασ του διδακτικοφ 

ωραρίου του πρωινοφ και του ολοιμερου προγράμματοσ του ςχολείου. 

 Οι μακθτζσ μακιτριεσ αποχωροφν από τισ δφο εξόδουσ του ςχολείου 

ςυνοδευόμενοι από τουσ εκπαιδευτικοφσ που διδάςκουν τθν τελευταία 

διδακτικι ϊρα, ωσ εξισ: Αϋ, Βϋ Γϋ τάξεισ από Κεντρικι είςοδο. Δϋ,  Εϋ και Στϋ 

τάξεισ από τθν 28θσ Οκτωβρίου. 

 Θ αποχϊρθςθ των μακθτϊν/τριϊν του ολοιμερου προγράμματοσ γίνεται από 

τθν Κεντρικι είςοδο ςτισ δθλωκείςεσ ϊρεσ αποχϊρθςθσ ολοθμζρου: 15:00 και 

16:00. 

 Στο ςχολείο λειτουργεί προαιρετικι Πρωινι Ηϊνθ (ϊρα προςζλευςθσ: 7:00 - 

7:15), ςτθν οποία μποροφν να εγγραφοφν με αίτθςθ των γονζων παιδιά που 

φοιτοφν ςτο Ολοιμερο. Τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ που φοιτοφν ςτθν Πρωινι Ηϊνθ 

υποδζχεται ο Διευκυντισ του ςχολείου. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ δεν επιτρζπεται να αποχωριςουν από το ςχολείο πριν τθ 

λιξθ των μακθμάτων χωρίσ άδεια. Αν παρουςιαςτεί ανάγκθ ζκτακτθσ 

αποχϊρθςθσ κατά τθ διάρκεια του ςχολικοφ ωραρίου (π.χ. αςκζνεια) 

ενθμερϊνεται ζγκαιρα ο/θ γονζασ για να παραλάβει το παιδί του/τθσ.  

 Είναι ςθμαντικό οι γονείσ-κθδεμόνεσ να ενθμερϊνουν ζγκαιρα το ςχολείο για 

τθν απουςία των μακθτϊν/τριϊν είτε τθλεφωνικά είτε μζςω θλεκτρονικοφ 

ταχυδρομείου. 

 Σε περίπτωςθ πολυιμερθσ απουςίασ απαιτείται Ιατρικι γνωμάτευςθ ι άλλο 

ζγγραφο που να δικαιολογεί τθν απουςία του παιδιοφ. 

 Οι εκπαιδευτικοί δεν επιτρζπεται να δίνουν οποιαδιποτε φαρμακευτικι αγωγι 

ςτουσ/ςτισ μακθτζσ/τριεσ. Σε περίπτωςθ που πρζπει να χορθγθκεί κάποιο 

φάρμακο ςτο παιδί, ζρχεται ςτο ςχολείο ο γονζασ ι άλλο, εξουςιοδοτθμζνο από 

τον γονζα, πρόςωπο. 

 

2. Συμπεριφορϊ μαθητών/τριών – Παιδαγωγικόσ ςχεδιαςμόσ / διαχεύριςη 

Αποκλίςεισ των μακθτϊν/τριϊν από τθ δθμοκρατικι ςυμπεριφορά, τουσ κανόνεσ 

του ςχολείου, τουσ όρουσ τθσ ιςότιμθσ ςυμμετοχισ ςτθ ηωι του Σχολείου, από τον 

οφειλόμενο ςεβαςμό ςτον/ςτθν εκπαιδευτικό, ςτθ ςχολικι περιουςία, ςτον 

ςυμμακθτι/τθ ςυμμακιτρια, κα αντιμετωπίηονται από το ςχολείο, ςφμφωνα με 

τθν ιςχφουςα νομοκεςία και με γνϊμονα παιδαγωγικζσ αρχζσ, διαδικαςίεσ 

ςεβαςμοφ τθσ διαφορετικότθτασ και ςτρατθγικζσ ςυμπερίλθψθσ. 

 Τα κζματα ςυμπεριφοράσ των μακθτϊν/μακθτριϊν ςτο Σχολείο αποτελοφν 

αντικείμενο ςυνεργαςίασ του/τθσ εκπαιδευτικοφ τθσ τάξθσ με τoΔιευκυντι τθσ 

ςχολικισ μονάδασ, τον Σφλλογο Διδαςκόντων, τον Συντονιςτι Εκπαιδευτικοφ 
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Ζργου και των υποςτθρικτικϊν δομϊν και υπθρεςιϊν εκπαίδευςθσ, 

προκειμζνου να υπάρχει παιδαγωγικι διαδικαςία πρόλθψθσ μζςω τθσ 

προϊκθςθσ κετικϊν ςυμπεριφορϊν και αντίςτοιχα θ καλφτερθ δυνατι 

αντιμετϊπιςθ ςτθν περίπτωςθ εμφάνιςθσ αρνθτικϊν.  

 Σε κάκε περίπτωςθ και πριν από οποιαδιποτε απόφαςθ, λαμβάνεται υπόψθ θ 

βαςικι αρχι του ςεβαςμοφ τθσ προςωπικότθτασ και των δικαιωμάτων του 

παιδιοφ. 

 

Οι μακθτζσ/τριεσ του ςχολείου μασ: 

 οφείλουν να προςζχουν τθ ςχολικι περιουςία και να διατθροφν τουσ χϊρουσ 

του ςχολείου κακαροφσ. 

 μετακινοφνται με θρεμία και προςοχι ςτουσ διαδρόμουσ, τισ ςκάλεσ και τθν 

αυλι ζτςι ϊςτε να μθν προξενιςουν κάποιο ατφχθμα ςτον εαυτό τουσ ι τα 

άλλα παιδιά. 

 δεν επιτρζπεται να φζρνουν ςτο ςχολείο κινθτά τθλζφωνα και θλεκτρονικά 

παιχνίδια. θλεκτρονικζσ ςυςκευζσ- tablets, παιχνίδια, φωτογραφικζσ μθχανζσ 

και κάκε άλλθ ςυςκευι επεξεργαςίασ ιχου ι εικόνασ. 

 δεν επιτρζπεται να αςκοφν κανενόσ είδουσ ςωματικι ι λεκτικι βία για κανζνα 

λόγο και κάτω από οποιεςδιποτε ςυνκικεσ. Θ ςυμπεριφορά τουσ πρζπει να 

είναι ευγενικι και φιλικι. 

 

 

3. Πρόληψη φαινομϋνων Βύασ και Σχολικού εκφοβιςμού 

H ανάπτυξθ κετικοφ ςχολικοφ κλίματοσ αποτελεί ςθμαντικό παράγοντα τθσ 

διαδικαςίασ πρόλθψθσ ι/και αντιμετϊπιςθσ φαινομζνων βίασ, παρενόχλθςθσ, 

εξαναγκαςμοφ και ςχολικοφ εκφοβιςμοφ.  

Χαρακτθριςτικά του κετικοφ και υγιοφσ ςχολικοφ κλίματοσ είναι ο αμοιβαίοσ 

ςεβαςμόσ, θ αποδοχι τθσ διαφορετικότθτασ, θ προϊκθςθ τθσ ςυνεργαςίασ με 

Φορείσ και θ ςυνεργαςία του Σχολείου με τθν οικογζνεια. 

Ωσ προσ αυτι τθν κατεφκυνςθ το ςχολείο ςε ςυνεργαςία πάντα με τουσ γονείσ- 

κθδεμόνεσ των μακθτϊν/τριϊν ενθμερϊνει τουσ μακθτζσ/τριεσ για τα δικαιϊματά 

τουσ αλλά και τισ υποχρεϊςεισ τουσ απζναντι ςτουσ ςυμμακθτζσ/τριζσ τουσ. Το 

ςχολείο μασ τάςςεται κατά οποιαςδιποτε ςυμπεριφοράσ, λεκτικισ ι φυςικισ, θ 

οποία είναι δυνατό να βλάψει τόςο ςωματικά όςο και ψυχικά οποιοδιποτε μζλοσ 

τθσ ςχολικισ μασ κοινότθτασ. 

Με κάκε πρόςφορο τρόπο το Σχολείο καλλιεργεί κοινωνικζσ δεξιότθτεσ ςτουσ/ςτισ 

μακθτζσ/τριεσ με ςτόχο να υιοκετιςουν πνεφμα φιλίασ, ςυνεργαςίασ, 

αλλθλοκατανόθςθσ και αλλθλοβοικειασ μεταξφ τουσ. 

 



 

7 
  

4. Σχολικϋσ Εκδηλώςεισ - Δραςτηριότητεσ 

Το Σχολείο οργανϊνει μια ςειρά εκδθλϊςεων/δραςτθριοτιτων, που ςτόχο ζχουν 

τθ ςφνδεςθ τθσ ςχολικισ και τθσ κοινωνικισ ηωισ, τον εμπλουτιςμό των 

υπαρχουςϊν γνϊςεων των μακθτϊν/μακθτριϊν, τθν απόκτθςθ δεξιοτιτων ηωισ 

και τθν ευαιςκθτοποίθςι τουσ ςε κοινωνικά κζματα. 

Οι ενδοςχολικζσ εκδθλϊςεισ, οι ςχολικζσ δραςτθριότθτεσ και θ ςυμμετοχι ςε 

καινοτόμα ςχολικά προγράμματα πρζπει να γίνονται με πρωτοβουλίεσ, ιδζεσ 

και ευκφνθ των ίδιων των μακθτϊν/μακθτριϊν, διότι ζτςι αυτοί/αυτζσ 

αιςκάνονται υπεφκυνοι/υπεφκυνεσ, αναδεικνφουν τισ ικανότθτζσ τουσ, τισ 

κλίςεισ τουσ, τα ενδιαφζροντά τουσ και το ταλζντο τουσ.  

 

5. Συνεργαςύα Σχολεύου - Οικογϋνειασ - Συλλόγου Γονϋων/Κηδεμόνων 

Το Σχολείο πρζπει να βρίςκεται ςε αγαςτι ςυνεργαςία με τθν οικογζνεια του 

μακθτι/τθσ μακιτριασ, με τον Σφλλογο Γονζων και Κθδεμόνων, των οποίων όμωσ ο 

ρόλοσ πρζπει να είναι διακριτόσ.  

 Κάκε φορά που δθμιουργείται κζμα το οποίο ςχετίηεται με ςυγκεκριμζνο 

μακθτι/ςυγκεκριμζνθ μακιτρια, ο πρϊτοσ που κα πρζπει να ενθμερωκεί 

ςχετικά είναι ο γονζασ/κθδεμόνασ, ο οποίοσ κα πρζπει να ςυνεργαςτεί με το 

Σχολείο. 

 Οι γονείσ-κθδεμόνεσ κα πρζπει να ενθμερϊνονται από τθν ιςτοςελίδα του 

ςχολείου και από τα e-mail που αποςτζλλονται μζςω του πλθροφοριακοφ 

ςυςτιματοσ myschool για παιδαγωγικά και λειτουργικά ηθτιματα του 

ςχολείου. Επίςθσ να ενθμερϊνουν το ςχολείο για όςα ηθτιματα αφοροφν τα 

παιδιά και μποροφν να επθρεάςουν τθν ομαλι πορεία τουσ ςτο ςχολείο, τθν 

ψυχοςωματικι τουσ υγεία, τθν αςφάλεια και τθ ςυμπεριφορά τουσ 

(προβλιματα υγείασ, οικογενειακά προβλιματα κλπ). Επίςθσ, ςε περίπτωςθ 

που οι γονείσ είναι διαηευγμζνοι ι βρίςκονται ςε διάςταςθ, το ςχολείο πρζπει 

να είναι ενιμερο για το ποιοσ γονζασ ζχει τθν επιμζλεια του παιδιοφ. 

 Όλεσ οι πλθροφορίεσ που ζχει το ςχολείο ςτθ διάκεςι του για τουσ μακθτζσ, τισ 

μακιτριεσ και τισ οικογζνειζσ τουσ είναι απόλυτα εμπιςτευτικζσ και ςε καμία 

περίπτωςθ δεν κοινοποιοφνται ςε τρίτουσ. 

 Επιςθμαίνεται ότι κανζνασ ενιλικασ δεν ζχει δικαίωμα να επιπλιττει ι να 

νουκετεί άλλο παιδί ςτο χϊρο του ςχολείου ι κατά τθν προςζλευςθ και 

αποχϊρθςθ των μακθτϊν/τριϊν. Για οποιοδιποτε κζμα τυχόν προκφψει, οι 

γονείσ-κθδεμόνεσ ενθμερϊνουν άμεςα τθ Διεφκυνςθ του ςχολείου. 

 

6. Ποιότητα του ςχολικού χώρου 

Ζνασ από τουσ ςτόχουσ του Σχολείου είναι θ καλλιζργεια τθσ αίςκθςθσ τθσ ευκφνθσ 

ςτουσ μακθτζσ/ςτισ μακιτριεσ ςε ό,τι αφορά τθν ποιότθτα του ςχολικοφ χϊρου.  
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 Κακαροί και ςυντθρθμζνοι χϊροι αικουςϊν, εργαςτθρίων, του αφλειου 

χϊρου, τθσ ςχολικισ περιουςίασ, κ.λπ. διαμορφϊνουν τον περιβάλλοντα 

χϊρο μζςα ςτον οποίο είναι δυνατόν να καλλιεργθκεί θ ψυχι του παιδιοφ.  

 Φκορζσ, ηθμιζσ και κακι χριςθ τθσ περιουςίασ του Σχολείου 

αποδυναμϊνουν τισ εκπαιδευτικζσ δυνατότθτζσ του και παιδαγωγικά 

εκίηουν τον μακθτι/τθ μακιτρια ςτθν αντίλθψθ τθσ απαξίωςθσ τθσ 

δθμόςιασ περιουςίασ. Μακθτισ/Μακιτρια που προκαλεί φκορά ςτθν 

περιουςία του Σχολείου, ελζγχεται για τθ ςυμπεριφορά αυτι και θ δαπάνθ 

αποκατάςταςθσ βαρφνει τον κθδεμόνα του/τθσ. 

 

 

ΑΠΟΣΙΜΗΗ – ΑΝΑΣΡΟΦΟΔΟΣΗΗ – ΠΡΟΣΑΕΙ ΒΕΛΣΙΩΗ  

Ο κοινά ςυμφωνθμζνοσ Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ βαςίηεται ςτθν 

ιςχφουςα νομοκεςία και ςτισ ςφγχρονεσ παιδαγωγικζσ και διδακτικζσ αρχζσ.  

 Θ τιρθςι του από τουσ μακθτζσ/τισ μακιτριεσ, τουσ/τισ εκπαιδευτικοφσ και 

τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ, με αμοιβαίο ςεβαςμό ςτον διακριτό κεςμικό ρόλο 

τουσ, ϊςτε να ζχει πλθρότθτα, γενικι αποδοχι και εφαρμογι, αποτελεί 

προχπόκεςθ τθσ εφρυκμθσ λειτουργίασ του Σχολείου.  

 Είναι το κεμζλιο πάνω ςτο οποίο μπορεί το Σχολείο να οικοδομιςει για να 

πετφχει τουσ ςτόχουσ και το όραμά του. Θ επίτευξθ των ςτόχων του ςχολείου 

είναι εφικτι μόνο μζςα από τθ ςυνεργαςία μεταξφ όλων των μελϊν τθσ 

ςχολικισ κοινότθτασ θ οποία  πρζπει ςυντελείται μζςα ςε κλίμα εμπιςτοςφνθσ 

και αμοιβαίου ςεβαςμοφ. 

 Θζματα που ανακφπτουν και δεν προβλζπονται από τον Κανονιςμό, 

αντιμετωπίηονται κατά περίπτωςθ από τονΔιευκυντι του Σχολείου και τον 

Σφλλογο Διδαςκόντων, κακϊσ και από τον Συντονιςτι Εκπαιδευτικοφ Ζργου, 

ςφμφωνα με τισ αρχζσ τθσ παιδαγωγικισ επιςτιμθσ και τθν εκπαιδευτικι 

νομοκεςία, ςε πνεφμα ςυνεργαςίασ με όλα τα μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ.  

 Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ ιςχφει για ζνα ςχολικό ζτοσ.  

Αμπελόκθποι, 14/9/2022 
 

                                                                                                      Ο Διευκυντισ 
 
 

Κων/νοσ Σπακοφλασ  
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Εγκρίνεται 

 
Ο Συντονιςτισ Εκπαιδευτικοφ Ζργου  

(οποίοσ ζχει τθν παιδαγωγικι ευκφνθ του 
ςχολείου) 

 
 
 
 
 
 

………………………………………………………… 
Θμερομθνία: 

…………………………………………………. 
 

 
Ο Διευκυντισ Εκπαίδευςθσ 

 
 
 
 
 
 
 
 

………………………………………………………… 
Θμερομθνία: 

…………………………………………………. 
 

 

 


